

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Skladování v XYZ s.r.o.
Autor práce: Bc. Anežka Lexová
Oponent: Ing. Petr Matajsz

Hodnocení práce

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Studentka přistupovala k práci velmi zodpovědně a proaktivně. Získávala informace přímo ze skladovacího a distribučního procesu. Vyvíjela snahu do důsledku pochopit jak současné procesy, tak i důvody, které firmu vedlo k jejich zavedení. Tyto poznatky využila k analýze současného stavu a navržení optimalizace a zlepšení v souladu s firemní strategií.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Studentka zhodnotila současný stav a identifikovala významné nevyužití skladovacích prostor. Na základě výsledků poté samostatně vypracovala několik variant navýšení kapacity skladovacích prostor s ohledem na typy skladovaného zboží. Tyto varianty rovněž porovnávala z hlediska nákladů.

Studentka analyzovala prodejnost zboží a poukázala na to, které nepřináší skoro žádný zisk a může být vyřazeno z nabídky.

Navrhla personální úpravy a úpravu pracovní doby k optimalizaci pracovního zatížení zaměstnanců.

Studentka přinesla svěží pohled na náš současný stav a většina jeho návrhů bude realizována.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce nebyla shledána v rozporu s žádnou normou, zákonným ustanovením ani předpisem.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Práce je velmi dobře strukturovaná, výsledky jsou přehledně zobrazeny.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Otázky oponenta:

Pododdíl 3.1.2 Návrh konstrukce – Varianta B:

1) Přerušila/omezila by realizace této varianty proces expedice zboží?

Oddíl 4.4 Shrnutí části zhodnocení návrhů:

2) V tomto oddílu zmiňujete, že realizací návrhu konstrukce Varianta B bude kapacita skladu dostačující až do roku 2025. Jakým způsobem jste predikovala tuto skutečnost?

Práci klasifikuji stupněm: A - výborně

V Ostravě dne 22.5.2023